

ПРЕЗИДЕНТУ РСФСР

ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

Об обращениях граждан, поступивших из Дагестанской и Чечено-Ингушской республик по вопросу о восстановлении Ауховского района в границах 1944 года

На имя Президента РСФСР поступает большое количество телеграмм от граждан чеченской национальности с требованиями о восстановлении Ауховского района.

Коллектив редакции газеты "Голос народа" сообщает:

"В связи с невыполнением руководством Дагестана Закона РСФСР о реабилитации репрессированных народов 70 тысячный чеченский народ, проживающий в Дагестане вынужден был объявить бессрочную забастовку в селе Ленинаул Казбековского района. Бастующие требуют восстановления Ауховского района в границах 1944 года со всеми историческими названиями населенных пунктов и передаче власти на территории района оргкомитету утвержденному Совмином Дагестана 14 августа 1991 года".

Белиев А. из г.Хасавюрта информирует:

"Руководством Дагестана с 18 часов 11 сентября 1991 г. объявлено чрезвычайное положение в связи с проведением многотысячного митинга чеченцев-аккинцев, требующих выполнения Закона РСФСР о реабилитации репрессированных народов. Участники митинга приняли решение не подчиняться режиму чрезвычайного положения. Может пролиться кровь невинных людей".

Ахмедов и Нуцалханов из г.Грозного возмущаются:

"Ввод войск на территорию Казбековского района не вызывает-  
ся обстановкой в регионе и противоречит статьям 11 и 12 Закона  
РСФСР о чрезвычайном положении. Это привело к осложнению отноше-  
ний между солдатами и мирными жителями. Во избежание столкнове-  
ния необходимо отменить чрезвычайное положение в районе и вывес-  
ти войска".

Бывший секретарь подпольной организации по восстановлению Ауховского района Раширханов телеграфирует:

"Объявлена забастовка, не работают заводы, фабрики, пред-  
приятия, школы. В конфликт уже вовлечены более ста тысяч насе-  
ления. Необходимо предотвратить возможное возникновение граждан-  
ской войны".

В архив  
Ю. Рим

N 08572

2.

Бавтугай П. из г.Кизилюрта считает:

"Положение в Казбековском районе Дагестана опасное. Продолжается противостояние десятков тысяч вооруженных людей. Это опаснее, чем Карабах".

В телеграмме координационного совета забастовочных комитетов указывается:

"Просим не допустить военного разгрома мирного общенационального схода чеченцев, проживающих в Дагестане. Ни один из пунктов требований совета забастовочных комитетов руководством Дагестана не выполнен".

Сообщается в порядке информации.

Начальник Отдела писем  
и приема граждан

*Миронов* (М.Миронов)

"24" сентября 1991 г.